Axxion S.A. Société Anonyme 15, rue de Flaxweiler L-6776 Grevenmacher R.C.S. Luxemburg B 82 112

Ausschüttungsbekanntmachung für Frankfurter Aktienfonds für Stiftungen

Der Vorstand hat am 15. November 2022 folgende Ausschüttung beschlossen:

Name des Teilfonds	Währung	Betrag pro Anteil
Frankfurter Aktienfonds für Stiftungen – A (ISIN : DE000A1JSWP1)	EUR	2,16
Frankfurter Aktienfonds für Stiftungen – Al (ISIN : DE000A12BPQ2)	EUR	2,04
Frankfurter Aktienfonds für Stiftungen – S (ISIN : DE000A2JJ222)	EUR	1.570,00

Ex-Tag ist der 16. November 2022; die Auszahlung der aufgeführten Beträge erfolgt ab Valuta 21. November 2022; der letzte Netto-Inventarwert "inkl. Ausschüttung" wird am 15. November 2022 und der erste Netto-Inventarwert "ex-Ausschüttung" wird am 16. November 2022 berechnet.

Ausschüttungen werden bei der folgenden Zahlstelle ausgezahlt: Hauck & Aufhäuser Privatbankiers AG, Kaiserstraße 24, 60311 Frankfurt am Main, Deutschland und Erste Bank der oesterreichischen Sparkassen AG, Am Belvedere 1, 1100 Wien, Österreich.

Axxion S.A. Der Vorstand